
 

 

Pendolino vzali gurmáni útokem! 

Nedělní „Mňam vlak“ naplnily rozmanité chutě a spokojenost.  

V neděli 15.1.2012 po deváté hodině dopoledne zamířila v SC Pendolino z Prahy do Olomouce i  
skupina asi čtyřiceti gurmánů. Účastníci třetího ročníku Grand restaurant festivalu si pro svou cestu 
za gastronomickými zážitky v centru Hané zvolili právě tento rychlovlak. A v něm ochutnali i nabídku 
aktuálního ročníku „Nové gastronomie 2012“. S tímto jedinečným projektem se mohou cestující 
setkat v bistrovozech a jídelních vozech se servisem JLV, a.s. Má za cíl zkvalitnit „gastronomii na 
kolejích“ a nabídnout široké veřejnosti kvalitní, kreativní pokrmy z hodnotných a čerstvých surovin, a 
to za velmi přijatelné ceny. Vždyť letos JLV a.s. nabízejí hlavní chody už od 125 Kč.  

„Mňam vlakem“ se svezli i dva tvůrci pokrmů „Nové gastronomie 2012“, Jiří Král a Jaroslav Sapík 
z Československého svazu kuchařů. O gurmány se starali osobně a celou degustaci řídili. Kvalitně jim 
sekundoval i posílený tým stevardek JLV a.s. „Personál v bistrovozech má vlastně velkou smůlu. Dnes 

vlaky jezdí čím dál rychleji a oni mají na všechno moc málo času. I proto mají mé uznání. Protože dát 

si jídlo v našem nejrychlejším vlaku, je mnohdy opravdu gastronomickým zážitkem,“ doplnil své pocity 
jeden z mistrů kuchařů, Jaroslav Sapík. 

Během dvouhodinové jízdy zasněženou krajinou byla přítomným gurmánům servírována Pražská 
šunka rolována se smetanovým krémem a čerstvým křenem, Jemný smetanový mousse Mozzarela s 
tomaty, rukolou a bazalkovým olejem, nebo třeba Terina z uzeného vepřového kolene s cibulovo-
medovým chutney a Jablečný závin.  „Jsem upřímně rád, že těmto lidem jak dnes, tak i za běžného 

provozu prostě chutná. Zatímco v SC Pendolio, díky technologickým omezením, se jedná spíš o 

jednoduché a rychlé pokrmy, restaurační vozy se servisem JLV a.s. jsou již opravdu plnohodnotnými 

restauracemi. Se vším, co od takového skvělého místa klient očekává,“ popsal své dojmy Jiří Král, 
jeden z tvůrců pokrmů v „Nové gastronomii 2012“ a průvodce gurmánů v „Mňam vlaku“. 

Po sladké tečce, Jablkovém závinu, využili účastníci třetího ročníku Grand restaurant festivalu a 
„Mňam vlaku“ možnost podívat se do zázemí bistrovozu. Mnozí z nich nechápali, jaký malý prostor na 
přípravu chutných pokrmů má personál JLV, a.s. A že se to bez jediné chybičky podařilo i dnes. 
„Nejezdím vlakem často. Vlastně jsem jím nejel už více jak deset let. A teď jsem jak v pohádce. Nejen, 

že SC Pendolino se fakt naklání podle ohybu kolejí, ale to bistro tady, a ty krásné slečny v něm … a ke 

všemu mi vážně chutná. Asi se domluvím s manželkou a vyjedeme někam na Moravu vlakem. A sedět 

budeme tady, blízko těm všem úžasným jídlům, prostě tady, vedle bistrovozu,“ svěřil se jeden 
z účastníků nedělního „Mňam vlaku“ při opouštění soupravy v Olomouci. 

 

 
Martin Malúš 
manažer marketingové komunikace 

JLV, a.s. 
Tel.: +420 271 003 227 
Fax: +420 272 765 592 
GSM: +420 774 904 022 
e-mail: marketing@jlv.cz 

http://www.jlv.cz 



 

 

 


